
平成30年度カリキュラム評価アンケート集計表

・以下の内容について、４段階評価してください。

　Ⅰ　体験実習等について　　　評価（1：悪　4：良）

　Ⅱ　第6学年のカリキュラムについて　　　評価（1：悪　4：良）
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Ⅱ 第6学年のカリキュラムについて
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※未回答や無効回答は除外しております。



平成30年度カリキュラム評価アンケート集計表

　Ⅲ　国家試験対策・ＣＢＴ対策に関してのご意見をお聞かせください。　　　評価（1：悪　4：良）

1　ＣＢＴ対策の講義の充実化について 2　ＣＢＴ対策の講義の担当教員について

3　国家試験対策の講義の充実化について 4　国家試験対策の講義の担当教員について

0

10

20

30

40

50

60

70

ＣＢＴ対策 国家試験対策

Ⅲ 国家試験対策・ＣＢＴ対策に関して
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　　　※未回答や無効回答は除外しております。



平成30年度カリキュラム評価アンケート集計表

　Ⅳ　１～６年の全体を通して

１　カリキュラム・教員に関して（複数回答可）

２　充実させたほうが良い領域はどれでしょうか（複数回答可）

３　出席に関して
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　　　※未回答や無効回答は除外しております。




